
Анализ опроса работодателей об удовлетворенности 

качеством  подготовки выпускников  по специальности 

44.02.04 «Специальное дошкольное образование» 

(отчетный период 2022 год) 

 

В опросе участовали 26 работодателей. Опрос показал, что большинство работодателей 

удовлетворены(38,5%) и абсолютно удовлетворены (55,6%) уровнем профессиональной 

подготовки выпускников образовательной программы 44.02.04 «Специальное дошкольное 

образование». Только 1 (3,8%) работодатель скорее удовлетворен, чем не удовлетворен.  

Половина работодателей абсолютно удовлетворены уровнем практических навыков выпускников 

данного направления.  

Результаты опроса указывают на то, что образовательная программа  44.02.04 «Специальное 

дошкольное образование» предоставляет выпускникам достаточный уровень профессиональной 

подготовки и практических навыков, удовлетворяющий большинство работодателей.  

Ответы участников опроса: 

Вопрос 1. 

 

 

Абсолютно удовлетворены 15 работодателей (57,7%), удовлетворены – 10 (38,5%), и скорее 

удовлетворен – 1 (3,8%). 

 



Вопрос 2. 

 

 

Абсолютно удовлетворены 13 работодателей (50%), удовлетворены – 10 (38,5%), и скорее 

удовлетворен – 3 (11,5%). 

 

Вопрос 3. 

 

 

Абсолютно удовлетворяет качество знаний 11 работодателей (42,3%), удовлетворяет – 14 (53,8%), 

и скорее удовлетворяет – 1 (3,8%). 

 



Вопрос 4. 

 

 

Абсолютно удовлетворяет 12 работодателей (46,2%), удовлетворяет – 12 (46,2%), и скорее 

удовлетворяет – 2 (7,7%). 

 

Вопрос 5. 

 

 

Абсолютно удовлетворяет 12 работодателей (46,2%), удовлетворяет – 12 (46,2%), и скорее 

удовлетворяет – 2 (7,7%). 

 



Вопрос 6. 

 

 

Абсолютно удовлетворяет актуальность и полезность специализации для своей организации 16 

работодателей (61,5%), удовлетворяет – 10 (38,5%). 

 

Вопрос 7. 

 

 

Скорость адаптации выпускников абсолютно удовлетворяет 10 работодателей (38,5%), 

удовлетворяет – 15 (57,7%), скорее удовлетворяет 1-го (3,8%) работодателя. 

 



Вопрос 8. 

 

 

Легкость взаимодействия с выпускниками абсолютно удовлетворяет 12 работодателей (46,2%), 

удовлетворяет – 13 (50%), скорее удовлетворяет 1-го (3,8%) работодателя. 

 

Вопрос 9. 

 

 

Владение информационными технологиями выпускников абсолютно удовлетворяет 12 

работодателей (46,2%), удовлетворяет – 12 (46,2%), скорее удовлетворяет 2 (7,7%) работодателей. 

 



Вопрос 10. 

 

 

Абсолютно рекомендуют выпускников специальности «Специальное дошкольное образование» 

15 работодателей (57,7%), рекомендуют – 10 (38,5%), скорее рекомендует 1 (3,8%) работодатель. 

 

 


